

УНИКАЛЬНЫЙ ДЕНДРАРИЙ В ПАРКЕ «ДУБКИ»

Этой осенью сестрорецкий парк культуры и отдыха «Дубки» пополнился новыми редкими для нашего климатического региона растениями, так называемыми эндемиками. Саженцы деревьев любезно и совершенно безвозмездно предоставили сотрудники Ботанического сада института им. Комарова, за что им огромное спасибо.

Об этом нам рассказал садовый мастер парка «Дубки» Владимир Михайлович Григорьев. Около 80 деревьев и кустарников высажены на аллеях парка и, по словам садовника, успешно приживаются.

— Гуляя в «Дубках» можно заметить, к примеру, такое дерево как Феллодендрон, или иначе сказать Бархат амурский, — рассказывает Владимир Григорьев. — Это замечательное дерево первой величины, живет до 200-300 лет. Родина — Приморский и Хабаровский края, Амурская область. Специалистам оно известно еще как пробковое дерево. Далее — пихта изящная или камчатская, соответственно родина — полуостров Камчатка. Произрастает только в отдельных ботанических коллекциях. В культуре встречается очень редко, это узкоэндемичный вид. Граб. Это дерево чем-то напоминает нашу березу, но растет только на Кавказе, в Крыму, Украине, Прибалтике и Калининграде. Живет до 400 лет.



К списку растений, которые теперь живут в нашем парке, можно еще добавить дуб, чубушник, гортензию, клен сахарный, греческий орех, тую, сортовые яблони и другие. Кстати, в прошлом году в парке таким же образом посадили около 150 деревьев и кустарников. Возле часовни — слева от центральной аллеи — образовался целый дендрарий из молодых саженцев.

— Растения были посажены вовремя и дали заметный прирост, — продолжает Владимир Михайлович. — Дуб красивый родом из Америки, прижился на 100% и чувствует себя прекрасно. Он быстро растет и хорошо переносит сильные морозы, деревце посажено вдоль дорожки, идущей от памятника Петру плотнику в сторону залива.

Хочется добавить, что за многогранной работой по уходу за всеми растениями в парке «Дубки» стоят конкретные люди — директор парка Владимир Анисимов, начальник садового отдела Анна Осина и все сотрудники садового отдела. Поддержание, развитие и совершенствование коллекции растений было бы невозможным без ежедневного упорного труда этих людей.

Гульнара Максарова